
Matma

Sprawdź swoje umiejętności.

Poziom trudności: Średni

1. 5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*5*0*0*0*0*0*0*0*0*0*+11111111*12-555=

B - 133332777

C - 555555544

D - 8888456217

2. Było 5 lizaków. Jeden kosztuje 5 zł, drugi o 3 zł mniej, trzeci 853 razy więcej od drugiego,

czwarty 2razy mniej od trzeciego, a piąty kosztował 1 zł. Oblicz koszt lizaków.

A - 2561 zł

B - 2570 zł

C - 2567 zł

D - 2563 zł

3. 1+2-3*4/5+6-7*8/0=

A - 5,3

B - 6,8

C - 6,6

4. 12358*97460/2=

A - 602205340

B - 602265346

5. Ile stopni mają kąty trójkąta?

A - 100

B - 360

C - 180

6. 945+1+2+34+5+6+789/0+555555/5=

A - 115104

B - 112186

C - 812104

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



D - 112104
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. A

5. C

6. D
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